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Минало настояще бъдеще

Хрониката представя събития, обяснения от началото на времето до сега. Родословно 

дърво на човечеството. Нашето наследство, знание- приемственост, пророчество!

На човечеството Семейно дърво

Седмица 1 Раждане на човечеството!

Древни времена 1-ва цивилизация!

Далечно минало - 2100 да се - 1400 години!

Средно минало - 1400 да се - 700 години!

Близо минало - 700 да се - 70 години!

Текущи времена - 70 да се 0 години!

Нова епоха от 0 години в отделението! Пророкувай

Знание защо какво се е случило в миналото. Помага с настоящите предизвикателства. Правене 

на планове за бъдещето по-постижими.
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1 БОГ очаква да чуе от вас!

Наследство Молитва

Скъпа 1 БОГ , Създател на най-красивата Вселена

Вашият най-смирен верен попечител-настойник (1 ул име) Благодарен съм, 

че имам наследство

Наследство, което показва, че идваме от 

Наследство, което казва кои сме

Наследство, което може да бъде предадено на следващото поколение за 

слава на 1 БОГ и доброто на човечеството

Тази молитва се чете у дома или на събор!

••• • •• • •• • •• • •• • •• • •• • •• • •• • •• • •• • •• • •• • •• • •• • •• • •• • ••

Седмица 1 СЪЗДАВАНЕ

Ден 1

В началото имаше 1 БОГ и нищо:

безцветен, безжизнен, неподвижен, бездушен, беззвучен, 

безвремевен, без цикъл от начало и край.

Физически вътре 1 БОГ са всички градивни елементи, които съществуват, за да съставят 

Вселената както положителни, така и отрицателни.

Духовно Първоначалната Душа е 1 БОГ както добри, така и лоши.

1 БОГ бях отегчен. БОГ издишан, създава се мъгла.

Тази мъгла съдържаше всички основни съставки, открити във 

Вселената, разпространявайки се във всички посоки в нищото. Роди 

се физическата Вселена. Движението създаде шум; ' Движение и ' Звук 

са родени.

1 БОГ наречено това (работа) Ден 1 и време е роден.

Ден 2

1 БОГ плесна с ръце; звучеше като гръм и трясък. Тази креа-

Тед топлина и сливане на газове в мъглата, положителни и 

отрицателни сблъсъци, искри (Светкавица)

последвани от експлозии (Гръмотевица) в резултат. Тъй като газовете 

се смесват, абсорбират и разрушават,
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„Цикъл от началото и края и рециклирането“ (CB & E & R) е роден. Този 

спектакъл беше и раждането на Цвят '.

Новосъздадените смеси бяха леко несъвършени, неравномерни, различни по начина БОГ 

хареса ми. Несъвършенството започна „Evo

- луция “. Еволюцията като несъвършена е допуснала грешки, но е довела и до 

уникалност и взаимодействие. Нищо не е идеално или без грешки. Перфектът на 

един човек е несъвършенството на друго лице. Еволюцията е 1 БОГ любимо 

творение.

1 БОГ наречено това (работа) Ден 2

Ден 3

1 БОГ играеше със смесите, анализираше ги, втечняваше някои газове, създавайки топли и 

студени смеси, това също създаде някои случаи на втвърдяване. 1 БОГ оформени топки 

пулсиращи, ярки, огнени " Sun-Stars ' които изхвърляха течност във Вселената, създавайки " Планети 

". Това творение е известно като „ Слънчева система'. Физическата Вселена съдържа много 

Слънчеви системи, които живеят Цикъл на

Начало и край и рециклиране “.

1 БОГ наречено това (работа) Ден 3

Ден 4

1 БОГ след това даде на всяка комбинация от градивни елементи част от духовното си 

същество, част от „Първоначалната душа“. Всеки

"Душа" получава своята част при концепцията за новото създаване на комбинацията 

от градивни елементи.
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Когато комбинация от градивни елементи престане да съществува. Душа се завръща (Отвъдното) 

да се 1 БОГ да докладва за опита, който е имал. Тогава 1 БОГ изпратете тази Душа в 

друга комбинация от градивни елементи (Прераждане) . Когато една Душа е 

достигнала определено ниво на преживявания, тя остава 1 БОГ

(ставайки „Вечен“) на небето като пазител на духовната вселена (Ангел)

.

1 БОГ наречено това (работа) Ден 4

Ден 5

БОГ играеше се с Еволюция, създавайки специални условия на 

някои планети. Тези планети, които бяха насочени в 

определена посока, създадоха взаимозависима обстановка и 

форми на живот.

Земята е такава планета!

Земята е третата планета от Слънцето в Слънчевата система Destiny. Земята 

обикаля около Слънцето и 1 Луна около Земята.

Много човешки космически боклуци обикалят около Земята.

Планетата е дом на милиони видове, включително хора.

Взаимозависимата обстановка (Заобикаляща среда) и форми на живот (растения, 

живи същества) направи това ' наш дом'.

Планета Земята наш дом
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1 БОГ наречено това (работа) Ден 5

Ден 6

1 БОГ имал ангели да помагат в духовната Вселена. Сега форми на живот, където е 

необходимо, за да се помогне във физическата Вселена. 1 БОГ установи, че Планетата Земя е 

напреднала достатъчно, за да въведе

- дуче човечеството.

1 БОГ създаде 3 раси и Еволюция нахално еволюирал 1. 1 БОГ е доволен от 3 + 

1 раси и ги вижда като равни, но различни. 1 БОГ иска расова почтеност, 

смесените породи са обида и не се вписват в съдбата на човечеството. Расовата 

почтеност не е расизъм, нито фанатизъм, това не означава, че 1 раса 

превъзхожда друга раса. Неподчинението на расовата почтеност създава 

отстъпници от полумесец, неприемливи за никого, обидни за 1 БОГ дизайн.

Хора, чернокожи; жилава черна коса, кафяви очи, по-интелигентна от всяко друго 

същество на планетата. 1 БОГ кажи им да бъдат горди
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да бъдеш черен, защото те направих такъв. Наречете се „африканец“, 

където и да живеете. Ако живеете извън Афри

- ca добавете името на Племето, с което сте отседнали (Вие живеете с 

американското племе) 'Афроамериканец'

Гордостта води до чифтосване , умножаване в рамките на вашата раса: расова 

непринуденост.

Тъй като черните хора се размножаваха, те започнаха да се скитат. Те могат да бъдат 

намерени в Африка, Персиндия, Океания и Монголия.

По-късно те бяха въведени от европейски пирати в Амазонка

- ia и Америка като роби. Европа като слуги.

Въпреки това по-студеният климат не беше от полза за чернокожите.

Също така еволюцията беше много бавна. 1 БОГ създаде 2 нови състезания.

В Монголия 1 БОГ променен цвят на човешката кожа, придаващ 

бледожълт оттенък, косата остава черна, но става права. Кафявите очи 

станаха наклонени. 1 БОГ кажи им да се гордеят, че са наклонени очи, 

защото те направих такъв. Наречете се „монголски“, където и да живеете.

Ако живеете извън Монголия, добавете името на племето, при което сте отседнали. (Вие 

живеете с европейското племе) „Монголско-европейски“.

Гордостта води до чифтосване, умножаване в рамките на вашата раса: расова 

непринуденост. Хората с наклонено око се размножават и се лутат в Америка, Амазония, 

Океания, Персиндия и Европа.

В Европа 1 БОГ създаваше бледо и руменокожи хора със сини, 

синьо-сиви, зелени очи с платинено руса или червена права или 

вълнообразна коса. 1 БОГ

кажи им да се гордеят, че са бледи, защото те направих такъв. 

Наречете се „европеец“, където и да живеете.

Ако живеете извън Европа, добавете името на племето, при което сте отседнали (Вие 

живеете с племето амазонки) „Европейско-амазонски“.

Гордостта води до чифтосване, умножаване в рамките на вашата раса: расова непринуденост. Тези хора 

предпочитаха да пътуват по вода (вътрешността, моретата) до други провинции.

Въпреки това се получи хълцане с 2 еволюции. Европейците бледа 

кожа стана с цвят на мед, тъмнокафява права коса, кафяви очи. Тези 

хора са се скитали в Западна Персиндия, Северна Африка, Южна 

Европа, сега са
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присъства във всички провинции

В Европа още много хора еволюираха обратно до черна кожа, но имаха 

черна права коса, тъмни очи. Еволюира 1 БОГ кажи им да се гордеят, че 

са черни, защото Evolution ви направи така. Наричайте се „еволюирал“, 

където и да живеете. Ако живеете извън Persindia, добавете

име на Племето, при което отседнете. (Вие живеете с Океаническото племе)

„Еволюирал-Океанически“. Гордостта води до чифтосване, умножаване в рамките на 

вашата раса: расова непринуденост. Тези хора се скитаха в Персиндия. Сега те 

присъстват във всички провинции.

Забележка! Човечеството като всичко останало във Вселената са несъвършени, 

различни, уникални точно по начина 1 БОГ харесва го.

1 БОГ даде на всяка раса (3 + 1) уникални черти. Смесените породи унищожават БОГ

дизайн.

1 БОГ исках 3 расови контраста: Черни, Бледи и Наклонени очи 1 БОГ прие 

еволюционните черни като 4 ти раса. 1 БОГ

иска запазване на расовата почтеност. Това означава никакво междурасово чифтосване или 

многократно умножаване. 1 БОГ вижда 3 + 1 раси като равни, но различни.

Състезанията 3 + 1 съставляват 7 ПЛЕМЕНА които живеят в много

Shires ( У дома) . Говорейки 7 езика, много диалекти. Независимо 

администриран от 7 провинции . 1 БОГ

харесва езиковото разнообразие. Не е глобален език (спомен, кула Babel и 

кули близнаци в Ню Йорк) .

3 + 1 раси Равни, но различни

1 БОГ беше доволен от постигнатото през последните 5 дни и днес. 1 БОГ отразено върху 

изминалата работна седмица. След това започна планирането за следващата работна седмица.

БОГ наречено това (работа) Ден 6

Ден 7

1 БОГ почиваше ... Медитирайки, молейки се, търсейки вътрешна хармония и щастие 

за Вечната Душа. Ангелите правят музика, пеят, танцуват и навсякъде се чува смях. 1 

БОГ беше по средата на всичко
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това веселие се наслаждава на всичко това.

1 БОГ нарече това (Почивка) Ден 7 Забавен ден за попечител-настойник.

7-дневното творение формира основата на Календър-пазител-пазител. Забележка! Дължината 

на 1 БОГ Денят е различен от земния.

CG Kalender има много теми за „ Забавен ден':

Тържества, паметници и срам.

CG Kalender е част от управлението на времето на New Age: CG 

Klock ~ Време-триъгълник ~ Нощен полицейски час ~ 

Ежедневно-рутинен ~ Ежедневно-молитва ~ CG Kalender ~ 

Забавни теми ~ CG Планер ~

ТРЯБВА ДА :

1 БОГ задайте примерната работа 5 дни на ден 6, оценете постиженията си, завършете всяка 

незавършена работа и планирайте работата през следващите седмици. На ден 7 почивка се 

наслаждавайте на живота си има Забавен ден, Празнувайте ... посетете Събиране!

Вярвам 1 БОГ е: Създателят и Вечната Душа. Създател на физическата и духовната 

Вселена. Създател на еволюцията и човечеството.

Вярвам 1 БОГ е Вечна душа че всичко живо има Душа! Поддържайте расова 

почтеност без междурасово чифтосване или умножаване!

На живо от: „Цикъл от началото и края и рециклирането“ (CB & E & R)

Не се намесвайте в Evolution без генетична модификация,
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клониране ,. . .

1 БОГ Дизайнът е свещен! Намесване на обиди 1 БОГ, пречи на еволюцията. Променя се 1 

БОГ дизайнът е престъпление на Общността.

Вярвайте в задгробния живот,

Прераждане,

Безсмъртие и

Ангели.

ВНИМАНИЕ !!!

Планетата Земя и човечеството са под „Атака“! Насилието, замърсяването и 

богатството-апартейд ни разкъсват! Накажете насилието, Спрете Пол

- лютинг, край на богатството-апартейд. 1 БОГ гледа.

111GGОТИВАМОODдд
гледа
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Древна - времена I 1-ва цивилизация! до -2 100 * години

* Използва се управление на времето на New Age: Кастодер-пазител

Човечеството се научи да ходи изправено, да събира плодове, ядки и да изкоренява корени. Хората 

се групират, за да увеличат оцеляването, което води до необходимост от лидерство. Най-силният Той 

стана тиран и основен развъдчик.

Човечеството е напреднало до ловец, станало производител на инструменти, 

използвайки инструменти за лов. За съжаление инструментите не са били използвани 

само за лов, но и за убийство други хора (егоистичен плун-

на други хора, които са се съпротивлявали и са били изнасилени и убити) .

Човечеството открило, че ловува на групи

(съвместна дейност) донесе по-голям успех от всеки един ловец. Това 

доведе до планиране, организиране на ловни излети и набези на 

други групи.

Човечеството развива гласови шумове, жестове на лицето и език на тялото, за да общува. 

Водещи до реч и език. Тези умения доведоха до учене и преподаване. Опитните членове на 

групата предадоха натрупаните знания на учещите членове на групата. Обхванати теми: 

събиране на храна, лов, обелване, шиене, изработване на инструменти, използване на 

инструменти, жестове, мрънкане и реч.

Докато човечеството преминава в по-студен климат, те ловуват

- Ед кожухарски животни, одра ги от кожата и покри тялото им (начало на 

модата) . Костите бяха превърнати в инструменти. Шиенето е разработено и 

използвано върху кожи, кожи

Пещерите, колибите станаха подслон. Разработването на огън води до готвене. 

Появяват се артистични умения като рисуване, моделиране на глина, 

дърворезба.

Човечеството е развило религиозни вярвания.
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Развили се зли езически ритуали. Подкупване на Бог чрез кървави 

жертви. Забележка: 1 БОГ не иска Жертви (кървави или по друг начин) . Попечителят 

Пазител се противопоставя на всички Жертви. 1 БОГ не може да бъде 

подкупен или закупен.

Други хора разбраха, че семената от тревата, паднали върху почвата и 

стъпкани, водят до посеви. Това беше 1 ул стъпка на земеделие. 

Земеделието означава, че хората не трябва да се скитат. Постоянен 

подслон стана възможен. Някои хора станаха заселници.

Хората започнаха да се специализират, което доведе до бартер (месо, кожи, инструменти, изгорена 

глина ..) . Ловците щяха да се разменят със заселници. Номадите, преминаващи през населени места, 

биха се разменяли.

Номади със зло (Тиранин) лидерите щяха да плячкосват, да 

унищожават селища, да изнасилват, да убиват заселници. Установен 

е цикълът на изграждане, разрушаване и възстановяване.

И копието, и лъкът, и стрелата увеличават ловните 

възможности, както и клането на хора.

Заселниците използваха новите ловни инструменти като оръжие, за да се 

защитят.

Ловците осъзнаха ползите от контрола на стадата и 

тяхното проследяване. Ловът стана вторичен. Разработен 

е номадски начин на живот. 1 ул стъпка на опитомяване на 

животни.
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Заселниците започнаха да опитомяват по-малки животни. Заселниците развиха по-тесни 

взаимоотношения с животните. Домашни любимци развиват, от животни, приемащи хората за 

свой господар, човешка нужда от общуване. Домакирането на животни подобри снабдяването с 

храна, кожи, кости за инструменти, оръжия и бартер.

Цивилизацията се нуждаеше от по-добра комуникация от 

гласови слухове. Рисуване на напреднали в умения за писане. 

Когато бяха добавени числа, човешкото развитие започна да 

се ускорява.

Колелото направи хората по-мобилни. Те биха могли да пътуват по-бързо и на по-дълги разстояния, 

превозвайки повече стоки. Това, което колелото направи на сушата, платно постигна на вода. Нападатели (Номад, 

заселник) използвани и за техния престъпник (набези) дейности.

Лидерите на Nomad Raiders имаха 1 ул избор на грабеж

- ги направи по-богати от другите нападатели.

Селскостопанските общности също избираха за лидер обикновено 

най-успешния фермер или бартер. И двата типа лидери са разработили 

планиране на имоти. Желание да предадат властта и богатството на 

децата си. Наследствени тирании * станаха обичайни. Лидерите дадоха

самите те са фантастични (кралски) заглавия, „Монархи“ * . Някои луди от власт лидери 

твърдяха, че са Бог.

* Пазителите-попечители се противопоставят на наследствените тирании и монарси като зло.
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Строителните укрепления на Settler Monarch създават въоръжени мъже на пълен работен ден (Охранители 

...) . Религиозните лидери изграждат места за поклонение

(Храм ...) . Гробища и светилища (елитарен, помпозен ..) за прехода към 

отвъдното стана обичайно.

Търговските пътища се развиха. Алчните зли монарси ги последваха със своите армии и 

създадоха Тиранични империи (Цивилизации) . Тези цивилизации бяха управлявани от насилие и 

приключиха с насилие.

Всичко има начало и край, както и цивилизациите. В 

началото има борба и силно религиозно Вяра. Успехът 

замества борбата. Мир:

увеличава богатството, населението, намалява трудовата етика, 

увеличава свободното време и скуката. Скуката води до неморалност. 

Това разпадане увеличава пристрастяването. Той замества Религията с 

безотговорност (просто се забавлявам) , глупави свободи, възмущава 

философиите. Когато борбата спре, стагнацията води до разпад и край.

Човечеството се разви 1 БОГ вярвания:

Древните времена ни дадоха 3 „истински“ пратеника (Ехнатон, Конфуций, Ин-вокер) . 2 

„Фалшив“ пратеник (Мойсей, Буда) и зъл, анти-божи култ: "Лошо семе" (Израилтяни) , която 

работи в момента.

Ехнатон ( Аманхотеп IV) Африкански реформатор

Ехнатон повишен 1 БОГ и двете мъжки (ТОЙ) и женски

(ТЯ) едновременно. От това произхожда цялото творение 1 БОГ и беше в рамките на Създателя! Че никакъв 

образ на 1 БОГ съществува! Тази слънчева светлина беше основната причина за съществуването на живот 

на Земята!

Ехнатон популяризира семейството и споделянето на семейството като път към трайно „Щастие“. Насърчена 

хармония между човечеството и местообитанието!
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Популяризирана дипломация за война за решаване на гранични спорове. Ускорено строителство с 

помощта на по-малки строителни блокове.

Ехнатон високомерно твърди, че е „единственият син“ * на 1 БОГ ( невярно) .

ТОЙ не успя да сложи край на „езичеството“ на своите ритуали, символи и да рециклира местата си 

за поклонение . Паганц се опита да изтрие съществуването му.

* Исусе (фалшив месия) използва същите арогантни думи (плагиатство) .

Invoker ( Зороастър) на добър ум и действия

В древността в Персиндия 1 БОГ намери мъж, подходящ да стане пратеник. Призоваващ 

за добър ум и добри действия (Зороастър) .

Подобно на Ехнатон той видя значението на Слънцето за живота на Земята!

" Invoker беше много погрешно, обещавайки Супер човек (месия *)

ще дойде. Този Супер човек ще направи човечеството щастливо и ще реши всички 

проблеми. Много култове взеха това грешно послание и обещаха месия.

* Забележка! Няма суперчовек (месия) идва да зарадва човечеството и да реши всички 

проблеми. 1 БОГ иска човечеството да докаже, че се е развило достатъчно. Да се   справят с 

щастието и решаването на проблеми. 1 БОГ ще помогне на човечеството в ситуации, които 

са извън възможностите му.

" Invoker ' е установил някои основни истини:

1 БОГ е създателят на физическата и духовната вселена.

1 БОГ трябва да бъде почитан като Върховен.

Поклонението може да се извършва както у дома, така и в общността. Всеки трябва да работи 

активно за подобряване на своята общност. Противопоставяне на замърсяването на водата, земята 

и атмосферата.
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Противопоставете се на корупцията и несправедливостта.

Подкрепете религиозния морал и социалната справедливост.

Забележка! Когато персийците възприемат учението на Invoker, те процъфтяват, създавайки 

най-голямата империя за своето време. След като изхвърли ученията на Invoker. Персия 

загуби своя просперитет, влияние.

Поради еволюционните промени други съобщения от онова време вече не са актуални. За 

поддръжници на "Invoker" (Зороастрийци, Парси) време е да преминете към 1 БОГ последно 

съобщение: " Манифест на праводателя ".

Попечителят Пазител предлага маслиновия клон на ненасилие, хармония, 

приятелство на последователите на „Призоваващ добър ум и добри действия“ да 

се присъединят

1GOD 1Faith 1Crkva Вселенски пазители

в разпространението 1 БОГ последното съобщение LawGiver Manifest '!

Конфуций

В древно време Монголия ( Провинция)

1 БОГ намери човек, подходящ да стане 

наставник на човечеството:

Конфуций!

Конфуциански думи на Мъдрост!

Не прави на другите това, което не искаш да правиш на себе си!

Преди да тръгнете на път за отмъщение, изкопайте 2 гроба!

Всичко има своята красота, но не всеки го вижда!

Дръжте верността и искреността като 1 ул принципи!

Когато гневът се надигне, помислете за последствията!

Твърдите, трайни, прости и скромни са близо до добродетелта!

Да видиш кое е правилно и да не го правиш, означава липса на смелост или принцип

Чувам и забравям. Виждам, че си спомням. Разбирам.

Животът е наистина прост, но ако настояваме да го усложним!

Истинското знание е да се знае степента на неведение на човек.
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Изправен пред това, което е правилно, да го оставиш отменено показва липса на смелост.

Няма значение колко бавно вървите, стига да не спирате.

Добродетелта не е оставена да стои сама. ТОЙ, който го практикува, ще има съседи.

ОН, който говори без скромност, трудно ще направи думите добри!

Най-голямата ни слава не е в това никога да не падаме, а в това да ставаме всеки път, когато го правим!

Хората могат да бъдат принудени да следват път на действие, но може да не бъдат накарани да го 

разберат!

Ученият, който пази любовта към комфорта, не е годен да бъде считан за учен

Колкото повече човек медитира върху добрите мисли, толкова по-добър ще бъде неговият свят и 

светът като цяло.

В добре управлявана държава бедността е нещо, от което трябва да се срамувате. В лошо управлявана 

държава богатството е нещо, от което трябва да се срамувате.

Мъдростта, състраданието и смелостта са трите общопризнати морални качества на 

хората.

За поддръжниците на „Конфуций“ е време да преминат към 1 БОГ с последно съобщение: " Манифест 

на праводателя ".

Попечителят Пазител предлага маслиновия клон на ненасилие, хармония, приятелство 

на последователите на „Конфуций“ да се присъединят,

1GOD 1Faith 1Crkva Вселенски пазители

в разпространението 1 БОГ последното съобщение LawGiver Manifest '!

Индуизъм

В древността на Индийския полуостров (източно от системата на река 

Инд, южно от Хималайската планинска верига) един народ разви 

традиционни религиозни философии. Те бяха нападнати. За да се 

разграничат от нашественика. Местните се наричали индуисти!

Английски нашественик, окупатор, потисник и експлоататори наричат   

местните религиозни писания: Индуизъм!

Имаше различни хора, които пишеха многобройни свещени книги. Създаване на a
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семейство от религиозни философии, а не една религия. Тази колекция 

олицетворява „индуизма“!

Индусите вярват в цикъл на раждане, смърт и прераждане, управляван от Карма. Душата преминава 

през последователни животи. Следващото му въплъщение винаги зависи от начина на живот на 

предишния живот.

Индуистки текст (напр. Веди) носи „Знание“. Много писания обсъждат „Кодекс на поведение“, 

„Закон“ и „Дълг“. „Индуизмът“ е начин на живот.

Мнозина индуси жадуват за върховно същество ( 1 БОГ ) . Индуистките писания са датирани. Време е 

индуистите да се прегърнат 1 БОГ последното съобщение:

The Манифест на законодателя !

Попечителят Пазител предлага маслиновия клон на ненасилие, хармония, приятелство 

на последователите на „индуизма“ да се присъединят,

1GOD 1Faith 1Crkva Вселенски пазители

в разпространението 1 БОГ последното съобщение Манифест на праводателя!

Забележка! Тази оферта се отнася и за последователите на джайнизма и сикхизма.

Джайнизъм древна религия от Индия учи, че пътят към 

освобождението и блаженството. Е да живеете живот на 

безвредност и отречение. Целта на Джейн

животът е да се постигне освобождение на душата.

Сикхи мисля, че религията трябва да се 

практикува. Като живеем в света и се 

справяме с ежедневните проблеми на 

живота.
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Бу ddha ( Сидхарта Гаутама)

Будизмът не е религия. Това е колекция от безсмислени 

халюцинации и някои видения, базирани на слухове. Той 

няма духовна връзка с 1 БОГ!

Будизъм, базиран на поговорките на Сидхарта Гаутама.

ТОЙ идваше от заможно семейство. Който е живял в Хималаите. 

Сидхарта живееше защитен и разглезен живот. Сидхарта напусна 

защитения си живот. ТОЙ търсеше просветление чрез намиране 1 

БОГ! Сидхарта така и не намери 1 БОГ.

Сидхарта опита да пости. Умиращият му мозък му даваше 

халюцинации. ТОЙ опита билкови смеси, гъбички. Мозъкът му му 

даваше халюцинации. Медитацията беше следващата. Мозъкът му му 

даде някои видения. Сидхарта не намери 1 БОГ.

Сидхарта провежда публични срещи, говорейки за своя житейски опит, 

какво е научил той. Неговите речи бяха преразказвани от почитатели 

дълго време, преди да бъдат записани. Като слух на Сидхарта (сега се 

нарича Буда) оригиналните думи и значение се губят.

Защото прозренията му се основават на измъчван мозък и той така и 

не намери 1 БОГ. Будизмът не е религия и безполезен за постигане 

на съдбата на човечеството. Будистите трябва да търсят религия!

Попечителят Пазител предлага маслиновия клон на ненасилие, хармония, приятелство 

на последователите на „Буда“ да се присъединят,

1GOD 1Faith 1Crkva Вселенски пазители :

в разпространението 1GOD's последното съобщение Манифест на праводателя!

Б. ad Seed Култ ( Израелски)

Този Култ твърди, че е на 4000 години. Наричат   се израелци.

Техните религиозни писания са историческа фантазия, базирана на слухове, фабрики ..
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Те инбридират нечестието си.

1 БОГ е разгневен от тяхното 

насилствено поведение и паразитната 

им алчност. Твърдят, че им е обещана 

земя.

Те получиха обещаната си земя. Сега 1 БОГ иска израелецът да живее там и никъде другаде. Всеки 

човек има морален и граждански дълг да му помогне да напусне или да бъде транспортиран в 

Израел.

Не се гневете 1 БОГ изпрати израелски незабавно до „ Обещано 

Земя'. 1 БОГ гледа.

Попечителят Пазител предлага маслиновия клон на ненасилие, хармония, приятелство 

на последователите на „юдаизма“ да се присъединят,

1GOD 1Faith 1Crkva Вселенски пазители

в разпространението 1 БОГ последното съобщение Манифест на праводателя!

ЗАБЕЛЕЖКА! Израелско духовенство (Равин) не са добре дошли.

Далечно - минало - 2100 до 1400 години

Това беше златната ера на Китай. Те измислиха стандартен процес на производство на хартия. 

Преобразувана желязна руда в чугун, чугун, ковано желязо, стомана. Подобрените техники на топене от 

бронз, желязо доведоха до усъвършенстван набор от селскостопански инструменти, дърводелски 

инструменти, кулинарни инструменти, домашни инструменти и оръжия. Използвано е водното колело. Създаден 

е Пътят на коприната. Този търговски път от Китай до Европа беше чудесен източник на богатство.
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Далечното минало вижда сливането на гръцката и римската култура. Началото на Римската 

империя. Римляните са били най-големите плагиатори в историята на човечеството. Когато 

попаднаха на добра идея, приложение (шаблон) , система, която са копирали (погълнат) то. След 

това се опитаха да го направят по-успешен. Те направиха това с администрацията, 

архитектурата, образованието, законите, военните, религията и науката.

Римляните превърнали Средиземно море в римски запад. Робите произвеждаха 

богатството. Военните осигуряват и разширяват Империята. Заемането на пари и 

съдебните спорове станаха основни пътища за обогатяване, влияние в Империята. Подкопаването 

на римската власт от християнските зилоти и германските орди налага разцепване на 

Римската империя!

Група от 13 души 1 ул Християни!

" Група на 13 ' състоял се от 1 религиозен реформатор

(Исус, син на дърводелец) , 12 вдигнати израелски и не израелски 

последователи (Ученици) .

Фон, местоположение: Исус е роден и образован израелец, живял в Палестина, 

територия, окупирана от Рим. Израелците бяха основната етническа група в Палестина. 

За да запази бунтовете срещу Ром минимум, той позволи на израелците да имат монарх. Изпълнителната 

съдебна власт е била на окупаторите.

Заден план, погрешно схващане 1: Родителите на Исус Йосиф и Мария пътували през 

Палестина не заради римско преброяване, а бягали от събирачи на дългове. Джоузеф беше 

взел назаем пари от заемодател (Свързана с равини заем-акула) за материали за работа. 

Неговият клиент римски гражданин напусна внезапно, без да плати. Един писател искаше да 

даде причина за пътуването, но не и истинската причина, избрала събитие (Римско 

преброяване) това звучеше правдоподобно (литературна свобода) . Други писатели просто са 

копирали този фабъл.
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Заден план, погрешно схващане 2: Бедните Йосиф и Мария бяха в 

бягство, Йосиф не можеше да има деца, като беше осакатен, когато 

се обрязваше. Мери забременя, за да прикрие Срама от 

изнасилването. 1 БОГ беше обвинен (чудодейно девствено зачатие) .

Заден план, погрешно схващане 3: Астрономите от Далечния изток 

видяха, че Супер Нова вярва, че това е знак, че е роден важен човек. Писатели 

писаха 3 царе видяха ярка звезда и дойдоха да видят раждането на цар.

Заден план, Исус: Роден (дата на раждане неизвестна) в Палестина Син на дърводелец, научил се на 

бащите си да се занимава със след това се присъединил към изцяло култ към Мъртво море, за да 

получи морално образование. Култът учи Исус на „прошка-прошка“ и споделяне, но също така го излага 

на хомосексуалност. Тъй като възрастните членове на култа принуждават все по-младите членове на 

култа да участват в хомосексуални практики, след което се молят за прошка “.

Исус си отиде, за да стане пътуващ проповедник.

Забележка! Исус като всеки хетеросексуален (нормално) има вградено отвращение и 

отвращение към хомосексуалистите (сексуално увреждане) . Исус прегърна прошка, но в 

сърцето си не можеше да прости на хомосексуалистите.

Култът е научил Исус да говори (ораторство) но не и да пише. Всичко, което Исус каза, се губи. Писанията, 

в които се твърди, че знаят какво е казал Исус, са толкова надеждни, колкото „Приказките на 

братя Грим“, базирани на слухове, интерпретация на писатели и въображение. Всъщност не 

знаем какво е казал или имал предвид Исус. Всички монаси, монахини, духовници и други губят 

времето си и живота си, изучавайки тези исторически фантазии.

Исусе, неуспешен израелски религиозен реформатор

Исус беше харизматичен, красив, оратор.

Култът го беше научил на устни умения, но не и на писане. Той 

проповядваше прошка и споделяне.

Пътуванията му из Палестина го накараха да осъзнае големите страдания и 

страдания на хората, породени от жестокия, корумпиран, алчен равин и 

монархист. Видя как кредитът унищожава семействата (напомняйки му за 

родителите)
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Исус въведе сатирата като социална критика (на равини, роялист) в речите си. Учениците 

го подкрепиха, като се обърнаха към Исус като Цар, Господ, Месия ... Тълпите го 

обичаха, Исус стана знаменитост.

Монархистите не харесваха Исус знаменитостта. Те се страхуваха от 

анархичните части на речите му. Равините го възприеха като разрушителна 

фалшива обида 1 БОГ. Монгористите и равините изготвиха план за 

използване на римската съдебна власт, за да убият Исус и да обвинят Рим.

1 от учениците, признаха любовта и привързаността си към Исус. Исус почувства и показа 

отвращение (прошка не беше в сърцето му) . Ученикът беше шокиран, наранен, обезсърчен, 

отмъщението влезе в съзнанието му.

Ученикът отишъл в механа. Голи на другите алкохолици неговата болка и нужда от 

отмъщение. Монархист предложи помощ за отмъщение.

Ученикът разкри къде се намира Исус.

Монархистът хвърли няколко монети на масата.

Ученикът поръча още алкохол, споделяйки с новите си намерени 

приятели алкохолици.

Израел е измъчван и признат за виновен.

Римският управител не можеше да повярва, че тълпата

(подбуждано от равини и монархисти) искал същото наказание за 

проповед като за убийство. Той тества тълпата, като обещава да 

помилва 1. Израелецът избра убиец. Римският управител беше 

отвратен. Исус беше прикован към дървен кръст.

Култът към Мъртво море беше чул за затруднението на Исус, дойде, подкупи стража, замени 

Исус с мъртвец. Исус искаше да се сбогува с учениците. Неговото възкресение беше 

организирано, за да създаде мистерия. Исус се върна в Мъртво море!
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Исус искаше да реформира израилтяните. Неговите ученици отидоха в Центъра на Вселената 

след това: РИМ! Те отидоха да реформират римляните. Началото на християнството (Измамници-израилтяни)

.

Християнството

След като Исус си отиде, 2 от неговите ученици се преместиха в Рим, установявайки 

християнството. Те последваха римския пример за плагиатство. Поглъщащи други религиозни 

езически ритуали. Те станаха основната религия на Римските империи. Приемането на 

християнството от Римската империя е началото на неговия край.

Християнството е било по-престъпно, корумпирано, измамно, 

неморално и насилствено от всяка друга религиозна група. Християнството 

е мутирало в много и разнообразни култове. 2-те най-зли 

същества, римокатолици и църква на Англия!

1 БОГ е разстроен !!!

Исус се противопостави: Капитализъм (Паразитно хищническо печалба) , Глобализация (Исус се 

противопостави на своите дециплети да отидат в Рим) , Убийство, Монархия (Наследствена тирания) , 

Богатство-апартейд (частна собственост) .

Всеки християнин, който участва и подкрепя капитализма, богатството - апартейд, 

монархията, глобализацията, убийството, греши като антихрист и анти- 1 БОГ. Исус 

може да прости на тези християни. 1 БОГ

не прощава, но носи отговорност с последствия. Християнството се проваля на Исус. Той се 

проваля на човечеството. Не успява 1 БОГ! Свърши.

Християнството се проваля 1 БОГ ! 1 БОГ иска християните да приемат най-новото 

послание, „Манифестът на законодателя“, да станат попечител-попечител. Премахване на 

1000-те години на злото!

Бъди добър Наказвай злото !

Попечителите-пазители "предлагат маслиновия клон на ненасилие, хармония и 

приятелство на последователите на" християнството ". Да се   присъединят:

1GOD 1Faith 1Crkva Вселенски попечителски пазители в разпространението

1GOD's последното съобщение Манифест на праводателя!

ЗАБЕЛЕЖКА! Християнско духовенство (Свещеник на папата) не са добре дошли.
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Близо - минало

S HUN

КРИСТИЯН

БРАТЯ

- 700 до -70 години

Конгрегацията на християнските братя са орден в рамките на католическия езически култ с 

произход от Ирландия Провинция Европа. Първоначалната им цел беше да възпитат младежта. Те 

разработиха „ICttm“ (Ирландски метод за обучение на деца, тероризиращ) които се 

разпространиха като рак по света.

Утвърден от Злия Ватикан, той се превръща в modus operandi за цялото католическо 

образование. Тяхната 1 ул учебно заведение, открито в Уотърфорд Ирландия и тяхното царуване 

на детски тероризъм започна. Насърчавани и защитени от епископи, архиепископи, кардинали и 

„папи“.

Братя християни вярват в Сатана и Ада. Те нямаха търпение да отидат там. Те създадоха Ада 

на Земята за децата на нашата планета. Ние се молим на 1 БОГ че те носят отговорност в 

живота и отвъдното. Братя християни, духовенство (Свещеници на папи) , Родители, полиция, 

съдебна власт, политици, други, .. които защитиха практикуващите „Ирландското дете“

- тероризиращ метод на преподаване „преживява мизерията и страданията на децата, сега и завинаги. Присъединете 

се към нашата молитва.

„Ирландски детски тероризиращ метод на преподаване“

Хомосексуално изнасилване, орален секс, мастурбация, мастурбиране на животни, ласкане на 

тестисите, побои, бичуване, унижение, лишаване от храна, тежък труд, хипотермия, ... Всеки ден, 

всяка вечер, всяка седмица, всеки месец всяка година .. АД НА ЗЕМЯТА!! Дръжте тези неморални 

развратни

, мръсни, извратени духовници, монаси, учители, отговорни, Г-ЦА R7

"Кръгът на братята християни"

Братя Кристиан биха образували кръг в средата на младо момче с

- гащи. Момчето беше изнасилено от хомосексуалност, докато кърви от ануса. 

Братя Кристиан наказват момчето, че ги е накарало да направят това. Казват на 

момчето, че са такива, защото БОГ ги направи такива. Ако момчето отговори, бият 

го. Християн-
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Братята са весели и доволни.

„Вината на християнските братя“

Братя Кристиан не само сексуално и физически насилват децата по целия свят. Те излъгаха, 

обвинявайки жертвите си, твърдейки, че жертвите са лоши. Всички християнски братя си 

прощаваха, защитаваха се, лъжесвидетелстваха се пред полицията и съдебната власт. 

Сексуалните хищници на Christian-Brothers се придвижваха в търсене на нови ловни полета, 

за да тероризират децата. Като католици те претендираха за безпогрешност. Те получили 

защита от католическото духовенство (Свещеник на папата)

който инструктира полицията, съдебната система, политиците, които са католици, да игнорират жертвите. 

Католическо духовенство, католически полицейски служители, католическа съдебна система и католически 

политици действаха като картел на злото. Защита на насилника над деца и виктимизиране на жертвите. 

Католическата църква е най-голямото насилие над деца и най-голямото зло против 1 БОГ организация.

„Отчетност на братя християни“

Никога в човешката история не е имало такива непрекъснати систематични сексуални 

посегателства над деца по цял свят. Всеки родител на планетата има морален дълг да 

изисква от своето правителство, да преследва всеки християнин-брат и католик, който ги 

е защитавал, да преследва Г-ЦА R7

Всичко, което притежават християнските братя, се конфискува (включително лични артикули) без 

обезщетение. Всяка сграда, използвана от Christian-Brothers, е място на Злото. Тези места се 

разрушават, рециклират и възстановяват като рехабилитационни съединения. Всеки спомен за 

Christian-Brothers се изтрива.

"Ирландска срам"

Ирландски родители, ирландска общност, ирландска полиция, ирландска съдебна система, ирландски 

политици са провалили ирландските деца и деца по целия свят. Нека ирландците знаят (ненасилствено) 

колко сте разочаровани от липсата на състрадание, справедливост и съвест. Ирландците поради 

тяхното безотговорно неморално престъпно поведение не са приемливи да бъдат използвани 

навсякъде по света като полиция, съдебна власт, в образованието или избрани за каквато и да е 

политическа служба.
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"Католически срам"

Католиците приеха „ирландския метод на преподаване на деца, тероризиращ“, 

използвайки го в католическото образование, одобрен и популяризиран от 

Ватикана. Тогава католиците направиха заговор, за да се скрият и да помогнат 

на насилниците католици да избягат. Клетени, тормозени, унищожавани 

доказателства, заплашват жертвите всичко това, за да защитят насилниците 

католически деца. Католическа полиция, съдебна власт, политици

предвиден в това престъпно поведение, като не е преследван, прикрит, дес

- извличане на доказателства .. Това поведение прави католическата църква най-голямата престъпна 

организация. Прекратете това Зло, ПАЗЕТЕ, СРАМЕТЕ, Г-ЦА R7 !

Католиците, които позволяват на своята църква да създава, управлява най-голямата организация 

за насилие над деца в човешката история, прави католиците най-голямата заплаха за децата на 

света. СРАМ за католиците. Правене на католици негодни родители.

Правителство, което позволява католическо образование. В момента католическо образование

- ния моли своите злоупотребяващи преподаватели да подадат оставка. Те им дават добра справка 

и ги изпращат в държавното образование на друго място.

Правителството, което взема ресурси, средства от държавни училища за предоставяне на 

католическо образование, не успява да се грижи за децата, които би трябвало да защитава. Правителството, 

което проваля децата, е неприемливо, замества се, преследва се, Г-ЦА R7

Католически родители, общност, полиция, съдебна власт, политици са пропаднали 

католически деца. Кажете на католика (ненасилствено) колко сте разочаровани от липсата 

на състрадание, съвест и справедливост.

Католиците поради тяхното безотговорно неморално престъпно поведение не е приемливо да бъдат 

наемани никъде по света като полиция, съдебна власт, в образованието или избрани за каквато и да 

е политическа длъжност.

„Колко католическо духовенство ( Папа на свещеник) Обида 1 БОГ

Католическата църква е най-голямата организация против SHE. 1 БОГ

бидейки и ОН, и ТЯ, са проектирали ТО и ТЯ да бъдат различни, но равни. Искайки ОН и 

ТЯ да живеят, работете като част от равностоен екип с различни ролки.

Католическо духовенство, монаси, монахини, се противопоставят на чифтосването (безбрачие) умножаване 

създаване на семейство. 1 БОГ иска ТОЙ и ТЯ да влязат в „Свещена матрица
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- ony 'Договор. Мате, Умножи се, създай семейство. Безбрачието е грях! Анти- 1 БОГ!

Забележка! Свещен брак, създаването на семейство не е приемливо за сексуални 

увреждания (Дете-насилник, объркан пол, същия пол) страдащ.

Католиците започват една седмица с почивен ден (Неделя) има петдневна работна седмица и еднодневно 

пазаруване. 1 БОГ има 6-дневна работна седмица на 7-ми ден от деня на забавленията. Католиците 

обиждат 1 БОГ като започнете седмицата с ден за почивка.

Католиците жертват яденето на тяло и пиенето на кръв.

Тялото се заменя с хляб, а кръвта - с алкохол. Католиците са 

основната причина за пристрастяването към алкохола, 

тийнейджърското пиене. Всеки уикенд

(алкохолик) Християните отиват и извършват насилие

(нападение, убийство, изнасилване, вандализъм ..) . Christian X-mas е 

най-насилственото време на годината.

1 БОГ не иска жертва, алкохол или насилие.

"Католически родители"

Католическите родители са измамени, подведени и предадени от католическото духовенство (Свещеник 

на папата) . Католическо духовенство по дизайн (безбрачие)

се противопоставят на Семейството (брак, деца). Правейки ги неподходящи за даване на брачни или 

родителски съвети и насоки. Правейки ги също неподходящи да преподават или да бъдат с деца, 

тийнейджъри, .. Тъй като католическото духовенство вярва в католическата непогрешимост, те заблуждават, 

заблуждават родителите относно тяхната неморалност и престъпност. Католическото духовенство е 

най-малко подходящо да поиска някакъв съвет.

Моралните, грижовни родители трябва да напуснат католическото образование и католическата църква, за 

да гарантират сигурността на децата си. Тези родители ще бъдат посрещнати от „Попечител-настойник“. Тази 

Добре дошла не се отнася за християнски братя, нито католическо духовенство (Свещеник на папата) .

БОГ 1FAITH 1Church Universe Попечители-пазители поддържат ТОЙ и ТЯ 

да са равни, но различни. ТОЙ и ТЯ сключват договор за „Света 

Матрица“, децата да създадат семейство. Родители, деца, медици и 

педагози участват в не-елитарно безплатно образование в общността и 

безплатно здравеопазване (SmeC, PHeC) .
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Децата са нашето бъдеще

Децата са нашето безсмъртие

Децата заслужават да бъдат обгрижвани,

защитен и обичан

БОГ 1ВЕРА 1Църква Провъзгласяваме бъдещето на 

Вселенските пазители-пазители 1 БОГ 'с

последното съобщение, The ' Манифест на законодателя ".

Нова епоха от 0-годишна възраст

PEACEPRIZE ( Нобел)

Нобелова награда за мир за 2009 г .:

Анти-мир Анти-1GOD наказателен!

Барак Х. Обама

Според „Нобелова (паразитен, хищник, спекулатор) Will ', наградата за мир ще се присъди 

на човека, който ... е свършил най-добрата или най-добрата работа за братството между 

нациите, за премахването или намаляването на постоянните армии и за провеждането и 

насърчаването на мирния конгрес. В завещанието се уточнява, че наградата се присъжда от 

комисия от 5 души, избрани от норвежкия парламент.

Председателят на норвежкия Нобелов комитет връчва Нобелова 

награда за мир в присъствието на краля на Норвегия (Наследствен 

тиранин) на 10 декември (Езически календар) всяка година. Лауреатът 

на наградата за мир получава диплома, медал и документ, 

потвърждаващ сумата на наградата. Церемонията по награждаването на 

мира се провежда в кметството на Осло. Нобеловата награда за мир за 

2009 г. бе присъдена на Барак Х.
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Обама "за изключителните му усилия за укрепване на международната дипломация и 

сътрудничеството между народите".

Обама (Убиец, нашественик, окупатор, военачалник, световни 

водещи терористи) най-активният терорист изпраща своите 

„ЦРУ-дронове“ да тероризират, нараняват и убиват цивилни (деца, 

майки, бащи и възрастни хора) в „Афганистан, Пакистан, Сомалия, 

Ирак, Либия, Йемен, .. Той изпраща етиопски и

Кенийски войски да нахлуят в Сомалия. ЦРУ тероризира цивилните и подбужда вълнения. Започна 

сирийска гражданска война, опитвайки се да свали избраното правителство, ... Забележка! Използването 

на дронове е акт на война.

Обама подкрепя военните престъпления, убийствата и геноцида на 

палестинците в Израел. Той подкрепя убийствата в Саудитска Арабия, военните 

престъпления, геноцида на Йемини, ... ЦРУ тероризира цивилни и подбужда 

вълнения по целия свят. Обама нарича американските си убийци от 

специалните сили „Герои“. Убийците са психотични страхливи убийци

(стрелба по невъоръжени жени ..) които се нуждаят от преследване, както и „Обама“.

Вселенски пазители намери Обама убиец, негоден да получи награда на парче. UCG 

се свърза с Комитета за награди за парчета, за да преразгледа, те ни игнорираха. Обама 

получи и прие наградата за парче. Обама, като прие, показа своята фалшивост, човек 

без познания, който се нуждае от преследване.

Вселенски пазители молех се на 1 БОГ .

Да се   намеси и да покаже на норвежкото правителство и Обама и неговите 

убийци грешката на техните пътища. 1 БОГ

започна с Норвегия.

1 БОГ забеляза норвежки фанатик да атакува норвежкото правителство. Фанатикът го е 

объркал. 1 БОГ насочи престъпника към младежки лагер, спонсориран от 

правителството. Престъпникът стана Убиец.

1 БОГ показа на норвежкото правителство и хората как се чувстват хората в 

Афганистан, Ирак, Либия, Пакистан, Сомалия и Йемен, когато убийците на Обама 

стачкуват.

Норвежците трябва да сложат край на измамата, измамата и подвеждащата „награда за мир“.
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Норвежкото правителство са

да използва парите за наградата за мир 

за подпомагане на невъоръжени цивилни 

лица на „жертвите на Обама“

(неродени, деца, майки,

бащи, възрастни ...) .

Норвежкото правителство и държавният глава са негодни за управление и се нуждаят от 

подмяна. Обидното „Мир“ е обидно 1 БОГ. Хората са отговорни за действията на своето 

правителство и са длъжни да заместят неморалното правителство. Норвежкият народ има 

морален дълг тук.

Вселенски пазители декларирам:

Барак Обама "Година 2012 - 2014" най-зъл човек !!!

Свързани: Без концепция за насилие

Летящ терор

Подкрепа „Ден на жертвите на престъпления N-At-m“ 2.4.7 Подкрепа „Ден на 

жертвите на войната N-At-m“ 3.4.7 Подкрепа „Ден на дефолиантите N-At-m“ 6.4.7 

Подкрепа „Холокост N-At-m“ (Разоръжаване) Ден '8.2.7

Мир е абстрактно.

Насилие е заплахата.

Спри, „Насилие“, започнете у дома!

The Нова епоха се развива
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Планетата Земя 1 БОГ 'с фаворит Сътворението е опустошено от 

човешкия вандализъм, замърсяване

- ция, алчност, корупция, култове, неморалност и зло.

1 БОГ ще почисти Планетата Земя с помощта на природни сили

(бедствия, болести) като инструменти . Почистването започна в '0.1.1.1' * (2004)

Животът на планетата Земя както знаем, че ще престане.

Животът на Земята ще бъде тотално различен.

" Манифест на законодателя ' ще бъде нашето ръководство.

От година 0 (2004) топенето на ледниците, Северния и Южния 

полюс лед се ускорява. Това ще доведе

(в крайна сметка) до огромни късове лед, за да се освободят. Отклонете се на 

двата полюса, които не балансират на планетата Земя. Това ще накара планетата 

да се клати силно за определен период. В резултат на рязко движение и 

пренастройка на

Оста на Северния Южен полюс на Земята. Оста ще се установи в различна 

конфигурация, ще има нови поляци.

Рязкото пренареждане на Оста води до краткосрочна промяна 

на гравитацията на планетата Земя, което води до нова орбита 

на Луната. Сателитите и космическата станция ще променят 

своите орбити. Океанските течения ще се променят. Времето 

ще се промени до повече х-трем.

Земните плочи ще се движат. Земетресенията ще създадат приливни вълни и 

ще накарат вулканите да изригнат. Ниско разположените крайбрежни зони ще 

бъдат покрити от морето.

След: Формите на живот ще изчезнат. В крайна сметка ще се появят 

мутирали еволюционни нови форми на живот.

Човечеството ще бъде намалено с 1/3!

Създадените от човека атомни станции ще пропускат отровен въздух, почва и вода. Токсичните 

отпадъци ще изтекат отровителна почва, вода и въздух. Бриджи, високи сгради ще се срутят. 

Разкъсаните газопроводи ще започнат пожари

. Oilrigs ще замърсят океаните. Изтичането на нефтохранилища и тръбопроводи ще замърси почвата и 

водата или ще изгори, замърсявайки въздуха. Язовирите ще се счупят и ще наводнят околните райони. 

Тунели в близост до вода ще наводнят.
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Разрушената инфраструктура и замърсяването ще доведат до недостиг на храна и вода. Цивилизациите 

ще се разпаднат, което ще доведе до грабежи, изнасилвания, брутализация и убийства. Финансовите 

пазари ще рухнат, а капитализмът ще фалира.

Най-старите, най-злите терористични светове (Израелски) ще бъде счетоводна. Израел 

ще живее само в обещаната земя никъде другаде във физическата Вселена. Християнство 

като цяло и англоговорящ Крис

- най-много ще страдат тианите. Страните, които приемат английската християнска 

култура и капитализма, също ще страдат. Християнството

(фалшив култ към Месия) ще бъде сведен до незначителни езически култове.

Светлина на култа към пустинята (Ислям) ще избледнее в праха на историята. Култът към 

множеството идоли (Индуизъм) ще се разглежда като неподходящо за Ню Ейдж. Нерелигията (Будизъм) 

ще изчезне.

БОГ 1ВЕРА 1Църква Вселенски пазители ще бъде единствената религия, всичко останало са 

незначителни култове. Индивидуализмът е навън. Частната собственост приключва. Собствеността 

в общността и животът ще бъдат новото нормално. Оцелелите от прочистването на Земята от 1 

БОГ ще има, „The Манифест на законодателя като ръководство.

Декларист-попечител [ смирен писар ] 0.1.1.1 * ( 1/1/2004)

Пазител на манифеста на Вселенната Пазители на пазителя на закона

Всичко свършва.

Последният свитък ни просветлява до тайната 

на нашия отвъден живот

1 Последното послание на БОГА, Манифест на законодателя
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